
Warszawa, dnia 11 lutego 2020 r.

KOMUNIKAT
Zastępcy Rzecznika Dyscyplinarnego Sędziów Sądów Powszechnych

sędziego Przemysława W. Radzika
w sprawie wszczęcia postępowania dyscyplinarnego przeciwko Anieli M.,

sędzi Sądu Okręgowego w Zielonej Górze

Informuję,  że  dnia  10  lutego 2020 r.  wszcząłem postępowanie  dyscyplinarne  przeciwko

Anieli  M.,  sędzi  Sądu  Okręgowego  w  Zielonej  Górze,  i  przedstawiłem  jej  zarzut  popełnia

przewinienia dyscyplinarnego z art. 107 § 1  ustawy z 27 lipca 2001 r. - Prawo o ustroju sądów

powszechnych (Dz. U.  z 2019 r. poz. 52 ze zm.) polegającego na tym, że 24 września 2019 r. około

godziny 9:50 w Zielonej Górze, znajdując się w stanie po użyciu alkoholu, wynoszącym 0,11 mg/l

alkoholu  w wydychanym  powietrzu,  prowadziła  w  ruchu  lądowym,  po  drodze  publicznej,

samochód  osobowy,  przez  co,  wyczerpując  znamiona  wykroczenia  z  art.  87  §  1  Kodeksu

wykroczeń,  uchybiła  godności  urzędu  sędziego,  a  tym samym dopuściła  się  naruszenia  normy

art. 82 § 1 ustawy Prawo o ustroju sądów powszechnych stanowiącej o obowiązku postępowania

zgodnie ze ślubowaniem sędziowskim, w tym w szczególności powinności stania na straży prawa

oraz naruszenia zasad etyki zawodowej, określonych w § 2, § 4, § 5, § 16 uchwały Krajowej Rady

Sądownictwa z 19 lutego 2013 roku w sprawie uchwalenia zbioru zasad etyki zawodowej sędziów.

Informuję  również,  że  po  wyznaczeniu  przez  Prezesa  Sądu  Najwyższego  kierującego

pracami  Izby  Dyscyplinarnej  sądu  właściwego  do  rozpoznania  sprawy  w  I  instancji,  rozważę

wystąpienie  o  zawieszenie  obwinionej  sędzi  w  czynnościach  służbowych,  z  obniżeniem  jej

wynagrodzenia na czas trwania tego zawieszenia. 
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